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ПЕРЕДМОВА 

 
Розроблено проєктною групою факультету Менеджменту, маркетингу та 

публічного адміністрування у складі: 

1. Керівник проєктної групи (гарант освітньої програми) Дроздова 

Валерія Анатоліївна, кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри 

менеджменту і логістики. 

2. Член проєктної групи: Седікова Ірина Олександрівна, доктор 

економічних наук, професор, завідувачка кафедри менеджменту і логістики; 

3. Член проєктної групи: Савенко Ігор Іванович, доктор економічних наук, 

професор кафедри менеджменту і логістики; 

4. Член проєктної групи: Ткачов Валерій Анатолійович, заступник 

директора Департаменту комерційної роботи АТ «Укрзалізниця. 

5. Член робочої групи: Доба Максим Вікторович, здобувач вищої освіти, 

СВО – магістр,  ОПП «Логістика».  

До роботи над освітньою програмою були залучені: 

Зовнішній стейкхолдер 1: Григорак Марія Юріївна, Президент «Асоціації 

Український логістичний альянс», доцентка. 

Зовнішній стейкхолдер 2: Шевченко Віктор Миколайович, генеральний 

директор ТОВ «Заммлер Україна». 

Зовнішній стейкхолдер 3: Одольський Олександр Євгенович, директор 

Філії АТ «Державна продовольчо-зернова корпорація України» «Одеський 

зерновий термінал». 

Зовнішній стейкхолдер 4: Албул Ігор В’ячеславович, начальник відділу по 

роботі з клієнтами СП «Вітмарк-Україна» ТОВ. 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів розміщено за посиланням ХХХ. 

Освітньо-професійна програма «Логістика» підготовки фахівців другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

розроблена відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 

1556-VII зі змінами, Постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 

30.12.2015 р. № 1187 (змін до Постанови КМУ від 30.12.2015 р. № 1187, в редакції 



постанови Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. № 347 та змін до 

Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою 

Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 р. № 180, від 24.03.2021 № 365), 

Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» для другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України від 

10.07.2019 р. № 959, Положення про акредитацію освітніх програм, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого Наказом МОН 

України від 11.07.2019 р. № 977 тощо. 

 



1. ПРОФІЛЬ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

«ЛОГІСТИКА» 

1 – Загальна інформація 

Повна назва 

закладу вищої 

освіти та 

структурного 

підрозділу 

Підготовка фахівців на здобуття освітнього ступеня «магістр» зі 

спеціальності 073 «Менеджмент» здійснюється в Одеському 

національному технологічному університеті. Випускова кафедра – 

менеджменту і логістики 

Ступінь вищої 

освіти та назва 

кваліфікації 

мовою 

оригіналу 

Рівень вищої освіти – другий 

 Ступінь вищої освіти – магістр 

 Галузь знань – 07 Управління та адміністрування  

Спеціальність – 073 Менеджмент  

Магістр менеджменту  

Офіційна назва 

освітньої 

програми 

Логістика 

Тип диплому та 

обсяг освітньої 

програми 

Диплом магістра, одиничний, 90 кредитів ЄКТС, 

 термін навчання – 1 р. 4 м. 

Наявність 

акредитації 

Не акредитована 

Цикл/рівень FQ-EHEA – другий цикл, EQF LLL – 7 рівень, HPK – 7 рівень 

Передумови Прийом здійснюється за чинними правилами прийому для відповідного 

року вступу. Наявність ступеня вищої освіти «Бакалавр», «Магістр» або 

освітньо-кваліфікаційного рівня «Спеціаліст». 

Мова(и) 

викладання 

Українська 

Термін дії 

освітньої 

програми 

До 01.07.2025 р. 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення 

опису освітньої 

програми 

http://nmv.ontu.edu.ua/osvitam 

 

2 – Мета освітньої програми 

Формування та розвиток професійних компетентностей у менеджерів з логістики, здатних 

приймати ефективні інноваційні рішення у сфері управління логістичними системами всіх 

рівнів в процесах виробництва та зберігання продуктів харчування задля розвитку умов 

тривалого та щасливого життя людини. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Опис предметної 

області 

Об’єкт вивчення: управління логістичними системами з метою 

оптимізації управлінських логістичних процесів.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних ідентифікувати та 

розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері логістичного менеджменту 

або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог.  

http://nmv.ontu.edu.ua/osvitam


Теоретичний зміст предметної області:  

- парадигми, закони, закономірності,  

- принципи, історичні передумови розвитку менеджменту;  

- концепції системного, ситуаційного, адаптивного, антисипативного, 

антикризового, інноваційного, проектного менеджменту тощо;  

- функції, методи, технології та управлінські рішення у менеджменті 

Методи, методики та технології:  

- загальнонаукові та специфічні методи дослідження (розрахунково-

аналітичні, економіко-статистичні, економіко-математичні, експертного 

оцінювання, фактологічні, соціологічні, документальні, балансові тощо); 

- методи реалізації функцій менеджменту (методи маркетингових 

досліджень; методи економічної діагностики;  

- - методи реалізації функцій логістичного менеджменту (методи 

маркетингових досліджень; методи економічної діагностики; методи 

прогнозування і планування; методи проектування організаційних 

структур управління; методи мотивування; методи контролювання; 

методи оцінювання соціальної, організаційної та економічної 

ефективності в менеджменті тощо). 

- методи логістичного менеджменту (моделювання, теорії кваліметрії і 

функціонально-вартісного аналізу);  

- технології обґрунтування управлінських логістичних рішень 

(економічний аналіз, імітаційне моделювання, дерево рішень тощо).  

Інструментарій та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 

обладнання, інформаційні системи та програмні продукти, що 

застосовуються в логістичному менеджменті. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітня програма є професійною, прикладною, орієнтована на підготовку 

фахівців з логістики, здатних на високому професійному рівні приймати 

управлінські рішення в умовах ризику і невизначеності та забезпечення 

відповідного рівня ефективної діяльності підприємства. 

Основний фокус 

освітньої 

програми та 

спеціалізації 

Акцент на здатності фахівців галузі логістичного менеджменту 

здійснювати науково-дослідницьку, виробничу та адміністративну 

діяльність при управління логістичними системами з метою оптимізації 

управлінських логістичних процесів.  

Ключові слова: логістичний менеджмент, лідерство, комунікації, 

інновації, трансфер технологій, керівник, логістичні ланцюги, 

підприємство, стратегія, логістичні управлінські рішення, управління 

змінами, інвестиції, регулювання, міжнародна логістика, транспортні 

перевезення.. 

Особливості та 

відмінності  

Програма передбачає поглиблену теоретичну, спеціальну практичну та 

науково-дослідну підготовку, узагальнення результатів науково-дослідних 

рішень, виконання та захист кваліфікаційної роботи магістрів. Програма 

виконується в активному дослідницькому середовищі. Розвиває 

перспективи стажування та працевлаштування на сучасних підприємствах 

України.  

4 – Здатність випускників освітньої програми до працевлаштування та 

подальшого навчання 

Працевлаштува

ння 

Підготовлений магістр згідно ДКП 003:2010: може займати первинні 

посади: 14 Менеджери (управителі) підприємств, установ, організацій та їх 

підрозділів; 1475.3 Менеджери (управителі) з дослідження ринку та 

вивчення суспільної думки; 1475.4 Менеджери (управителі) з питань 

комерційної діяльності та управління; 1475.4 Менеджер (управитель) з 



логістики; Менеджер (управитель) з постачання; Менеджер (управитель) 

із збуту 1476.1 Менеджери (управителі) з реклами; 1477 Менеджери 

(управителі) з підбору, забезпечення та використання персоналу; 1499 

Менеджери (управителі) в інших видах економічної діяльності; 1493 

Менеджери (управителі) систем якості; 1479 Менеджер (управитель) з 

організації консультативних послуг 2310.2 Інші викладачі університетів та 

вищих навчальних закладів 2351.1 Наукові співробітники (методи 

навчання). 2359.1 Інші наукові співробітники в галузі навчання. 

«Класифікація видів економічної діяльності» ДК 009:2010 (група Н 

«Транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність»). 

Первинні посади за ДКП: менеджер (управитель) з логістики (код 1475.4), 

логіст (код 2419.2) начальник (завідувач) відділу (служби) логістики, 

консультант. Споріднені первинні посади: директор (керівник) малого 

підприємства (транспортного, складського), директор з транспорту, 

заступник директора департаменту ‒ начальник відділу, консультант із 

зовнішньоекономічних питань.. 

Подальше 

навчання 

Мають право продовжити навчання на третьому (освітньо-науковому) 

рівні вищої освіти – доктора філософії. Набуття додаткових кваліфікацій в 

системі післядипломної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Викладання здійснюється на основі студентоцентрованого підходу. 

Контактні години побудовані у формі лекцій, семінарів та практичних 

занять в інтерактивному форматі. Самостійна робота здобувачів 

здійснюється під керівництвом викладача та передбачає опанування 

наукової та науково-методичної літератури фахової спрямованості та 

виконання на її основі індивідуальних та/або командних проєктів, 

розв’язання бізнес-кейсів, роботу у малих групах. Останній рік навчання 

завершується публічним захистом кваліфікаційної роботи магістра. 

Оцінювання Презентації, тестування, захист індивідуальних та/або командних проєктів, 

розв’язання бізнес-кейсів, звіти з практики, контрольні роботи, письмові та 

усні екзамени, кваліфікаційна робота магістра.  

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність  

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері менеджменту або 

у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій за невизначеності умов і вимог 

Загальні 

компетентності  

ЗК1. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні;  

ЗК2. Здатність до спілкування з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань / видів економічної 

діяльності);  

ЗК3. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій;  

ЗК4. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети;  

ЗК5. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів);  

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність);  

ЗК7. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу; 

ЗК8*. Здатність до адаптації у мінливому зовнішньому середовищі 

підприємств харчової та переробної промисловості. 



Спеціальні 

(фахові, 

предметні) 

компетентності  

СК1. Здатність обирати та використовувати концепції, методи та 

інструментарій менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених 

цілей та міжнародних стандартів;  

СК2. Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, 

за якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і 

реалізовувати відповідні стратегії та плани;  

СК3. Здатність до саморозвитку, навчання впродовж життя та  

ефективного самоменеджменту;  

СК4. Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів 

організації;  

СК5. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в 

процесі управління;  

СК6. Здатність формувати лідерські якості та демонструвати їх в процесі 

управління людьми;  

СК7. Здатність розробляти проекти, управляти ними, виявляти ініціативу 

та підприємливість;  

СК8. Здатність використовувати психологічні технології роботи з 

персоналом.  

СК9. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, 

приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію;  

СК10. Здатність до управління організацією та її розвитком. 

СК11*. Здатність використовувати нормативно-правове забезпечення 

процесу виробництва на підприємствах харчової та переробної 

промисловості; 

СК12*. Здатність до ініціювання та реалізації інноваційних проектів на 

підприємствах харчової та переробної промисловості. 

СК13*. Здатність забезпечувати безперервний саморозвиток і 

самовдосконалення, відповідальність за розвиток інших у професійній 

діяльності. 

СК14*. Здатність аналізувати та проводити соціально-орієнтовану 

політику у галузі контролю якості та виробництва, безпечності харчових 

продуктів. 

7 – Програмні результати навчання 

Програмні 

результати 

навчання 

1. Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний 

науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в 

непередбачуваних умовах;  

2. Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх 

вирішення;  

3. Проектувати ефективні системи управління організаціями;  

4. Обґрунтовувати та управляти проектами, генерувати підприємницькі 

ідеї;  

5. Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному 

розрізах;  

6. Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації 

управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги 

чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність;  

7. Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині 

колективу, з представниками різних професійних груп та в міжнародному 

контексті;  

8. Застосовувати спеціалізоване програмне забезпечення та інформаційні 

системи для вирішення задач управління організацією;  

9. Вміти спілкуватись в професійних і наукових колах державною та 



іноземною мовами; 

10. Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, 

взаємодіяти з людьми, впливати на їх поведінку для вирішення 

професійних задач;  

11. Забезпечувати особистий професійний розвиток та планування 

власного часу.  

12. Вміти делегувати повноваження та керівництво організацією 

(підрозділом);  

13. Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, 

фінансове та кадрове забезпечення організації (підрозділу). 

14*. Встановлювати зв’язки між елементами системи управління та 

виявляти можливості розвитку підприємств харчової та переробної 

промисловості. 

15*. Мати поглиблені знання стосовно правил і стандартів діяльності 

підприємств харчової та переробної промисловості.  

16*. Впроваджувати інноваційні проекти з метою створення умов для 

ефективного функціонування та розвитку підприємств харчової та 

переробної промисловості. 

17*. Вміти адаптуватися та проявляти ініціативу і самостійність у 

ситуаціях, які виникають у професійній діяльності. 

18*. Забезпечувати чітку роботу підприємств харчової та переробної 

промисловості, виробництво якісної та безпечної харчової продукції. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Всі науково-педагогічні працівники для забезпечення освітньо-
професійної програми мають кваліфікацію, яка відповідає профілю і 
напряму дисциплін, що викладаються, мають необхідний стаж 
педагогічної роботи та досвід практичної роботи. В процесі організації 
навчання залучаються професіонали з досвідом дослідницької, 
управлінської роботи, керівники підприємств, що забезпечить необхідну 
якість підготовки магістрів менеджменту.  

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам 

стосовно надання освітніх послуг у сфері вищої освіти. Усі приміщення 

відповідають будівельним, санітарним нормам та нормам протипожежної 

безпеки. У наявності: навчальні приміщення, комп’ютерні класи, 

спеціалізовані лабораторії, бібліотека, читальні зали, точки бездротового 

доступу до мережі Інтернет, спортивний комплекс, гуртожитки, їдальні, 

бази відпочинку та ін. 

Інформаційне та 

навчально-

методичне 

забезпечення 

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає 

ліцензійним вимогам. Кожна дисципліна забезпечена комплексом 

навчально-методичних матеріалів (підручниками, силабусами, робочими 

програмами, конспектами лекцій, методичними вказівками до практичних, 

лабораторних, курсових робіт). Інформаційне забезпечення актуального 

змістовного контенту, що міститься у Науково-технічній бібліотеці ОНТУ 

(https://library.ontu.edu.ua/), на сайті кафедри (http://mil.ontu.edu.ua/) та у 

модульному дистанційному середовищі (http://moodle.ontu.edu.ua/). 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Національна академічна мобільність здійснюється на підставі 

укладених договорів між Одеським національним технологічним 

університетом та закладами вищої освіти України. Порядок 

перезарахування кредитів регулюється «Положенням про порядок 

перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в 

https://library.ontu.edu.ua/
http://mil.ontu.edu.ua/
http://moodle.ontu.edu.ua/


ОНТУ» 

(https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_tra

ining_results-ONUT.pdf) 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

ОНТУ має партнерські угоди міжнародної академічної мобільності з 

університетами у межах різних програм: Еразмус+, програми 

подвійних дипломів тощо (http://inter.ontu.edu.ua/) 

Навчання 

іноземних 

здобувачів 

вищої освіти 

Іноземні громадяни навчаються в ОНТУ за загальнодержавними 

програмами та договорами, укладеними з юридичними та фізичними 

особами. Їм гарантуються всі права і свободи, у відповідності до діючого 

стандарту України та статуту університету. 

https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  

 

Шифр Назва компоненти ОПП 
Кількість 

годин 

Кількість 

кредитів 

Форма 

контролю 

1 2 3 4 5 

ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 

ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 

ОК1 
Методологія та організація наукових 

досліджень 
90 3,0 

диф. залік 

 

ОК2 Іноземна мова професійного спілкування  90 3,0 диф. залік 

 РАЗОМ  180 6,0  

ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

 

ОК3 Ділове адміністрування  180 6,0 екзамен 

ОК4 
Інформаційні системи і  технології 

підприємств харчових та переробних галузей 
120 4,0 екзамен 

ОК5 Стратегічний менеджмент  120 4,0 екзамен 

ОК6 КР з ОК «Стратегічний менеджмент» 90 3,0 диф. залік 

ОК7 Фінансовий менеджмент 120 4,0 екзамен 

ОК8 
Антикризове управління підприємств 

харчових та переробних галузей 

120 
4,0 диф. залік 

ОК9 
Організаційне проєктування підприємств 

харчових та переробних галузей 

120 
4,0 екзамен 

ОК10 Дослідницька практика 360 12,0 диф. залік 

ОК11 
Атестація: підготовка та захист 

кваліфікаційної роботи магістра 
540 18,0 

публічний 

захист 

 РАЗОМ  1770 59  

РАЗОМ ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ 1950 65  

ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ З КАТАЛОГУ ОП* 

ВК1 Вибіркові освітні компоненти 1 семестру 240 8 диф. залік 

ВК2 Вибіркові освітні компоненти 2 семестру 510 17 диф. залік 

 РАЗОМ 750 25  

РАЗОМ ЗА ОП 2700 90,0  

*є можливість вибору дисципліни з іншої ОП 

 



СТРУКТУРНО-ЛОГІЧНА СХЕМА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ «МЕНЕДЖМЕНТ» 

 

1 семестр 

19 кред. 
2 семестр 

33 кред. 

КР з ОК «Стратегічний 

менеджмент» 
3,0 кред 

 

Стратегічний 

менеджмент  

4,0 

3 семестр 

30 кред. 

 
Вибіркові освітні компоненти  

1 семестру 8 кред, 

14 кред. 

Вибіркові освітні компоненти  

2 семестру 17 кред. 

11,0 кред. 

 

Дослідницька 

практика 

12,0 

Атестація: підготовка 

та захист 

кваліфікаційної 

роботи магістра  

18,0 

Інформаційні системи і  технології 

підприємств харчових та 

переробних галузей  

4,0 

Методологія і організація 

наукових досліджень 3,0 

Фінансовий менеджмент 

4,0 

Іноземна мова 

професійного 

спілкування 3,0 

Організаційне проєктування 

підприємств харчових та переробних 

галузей  

4,0 

Ділове адміністрування 

6,0 

менеджмент 3,0 Антикризове управління підприємств 
харчових та переробних галузей 4,0 

 

 



3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Атестація здобувачів СВО «магістр» спеціальності 073 «Менеджмент» 

здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи.  

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складної задачі або проблеми 

в сфері логістичного менеджменту, що потребує здійснення досліджень та/або 

інновацій і характеризується комплексністю і невизначеністю умов, із 

застосуванням теорій та методів економічної науки.  

Атестація здійснюється екзаменаційною комісією, до складу якої включають 

не менше 3-х представників роботодавців та їх об’єднань, відповідно до 

Положення про екзаменаційну комісію 

(https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/regulation_exam_com-ONUT.pdf). 

Кваліфікаційна робота магістра виконується за тематикою, що визначена в 

Одеським національним технологічним університетом, деталізацію вимог 

регламентовано Стандартом, ОП та внутрішніми документами й положеннями 

ОНТУ.  

У кваліфікаційній роботі не може бути академічного плагіату та 

фальсифікації, що регламентується також «Кодексом академічної доброчесності 

ОНТУ» (https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-IntegrityONUT.pdf).  

Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті закладу 

вищої освіти або його підрозділу, або у репозитарії закладу вищої освіти. 
Для публічного ознайомлення зі змістом кваліфікаційних робіт, вони 

розміщуються у відкритому доступі у репозитарії науково-технічної бібліотеки ОНТУ 
(https://card-file.ontu.edu.ua), що регламентовано Положенням про створення 
електронного архіву дипломних проектів/робіт, кваліфікаційних робіт, курсових 

проектів/робіт здобувачів вищої освіти в ОНТУ 
(https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/provision-e-Archive-ONUT.pdf). 

 

Характеристика системи внутрішнього забезпечення якості підготовки 

 
В ОНТУ функціонує система забезпечення якості освітньої діяльності та 

якості вищої освіти (Положення про систему внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти ОНТУ https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-system-

educationONUT.pdf), яка передбачає здійснення таких процедур і заходів:  

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;  

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;  

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних 

працівників ОНТУ та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на 

офіційному веб-сайті ОНТУ, на інформаційних стендах та в будь-який інший 

спосіб;  

4) забезпечення підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників;  

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу, у тому числі самостійної роботи студентів;  

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного 

управління освітнім процесом;  

https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/regulation_exam_com-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-IntegrityONUT.pdf
https://card-file.ontu.edu.ua/
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/provision-e-Archive-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-system-educationONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-system-educationONUT.pdf


7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої 

освіти та кваліфікації;  

8) забезпечення ефективної системи запобігання та виявлення академічного 

плагіату у наукових працях працівників закладів вищої освіти і здобувачів вищої 

освіти;  

9) інших процедур і заходів. Система забезпечення ОНТУ якості освітньої 

діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) за 

поданням ОНТУ оцінюється Національним агентством із забезпечення якості 

вищої освіти або акредитованими ним незалежними установами оцінювання та 

забезпечення якості вищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи 

забезпечення якості вищої освіти, що затверджуються Національним агентством із 

забезпечення якості вищої освіти, та міжнародними стандартами і рекомендаціями 

щодо забезпечення якості вищої освіти. 

 



 

4. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ  

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ 

 

 
Компоненти освітньої програми 
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ОК1. Методологія та організація наукових 

досліджень 

+ +    +            +      

ОК2. Іноземна мова професійного спілкування +     +                  

ОК3. Ділове адміністрування +  +   +   +   + + + +  +   +  + + 

ОК4. Інформаційні системи і технології 

підприємств харчової та переробної промисловості 

+   + +  +    +   +   + +      

ОК5. Стратегічний менеджмент з КР +    +  + +  + +  +   +  +   +   

ОК6. КР з дисципліни «Стратегічний менеджмент» +    +  + +  + +  +   +  +   +   

ОК7. Фінансовий менеджмент +   + +  +    +   +   + +      

ОК8. Антикризове управління підприємствами 

галузі 

+        + +        +    +  

ОК9. Організаційне проєктування підприємств 

харчових та переробних галузей 

+ + +  +  + + + +    +  +  + + +    

ОК10. Дослідницька практика +  +   +        +          

ОК11. Атестація: підготовка та захист 

кваліфікаційної роботи магістра 

+   + + +          +        

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

5. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (ПРН) 

ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  
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ОК1. Методологія та організація наукових досліджень 
+        +          

ОК2. Іноземна мова професійного спілкування         +          

ОК3. Ділове адміністрування     +  +   + +   + +  + + 

ОК4. Інформаційні системи і технології підприємств 

харчової та переробної промисловості 

 +      +     +      

ОК5. Стратегічний менеджмент    + + +          +   

ОК 6. КР з дисципліни «Стратегічний менеджмент»    + + +          +   

ОК7. Фінансовий  менеджмент  +      +     +      

ОК8. Антикризове управління підприємствами галузі + +            +   +  

ОК9. Організаційне проєктування підприємств харчових 

та переробних галузей 

  +   +      +  + +    

ОК10. Дослідницька практика  +     +            

ОК11. Атестація: підготовка та захист кваліфікаційної 

роботи магістра 

 +  +  +   +          

Примітка: * – володіння спеціальною (фаховою) предметною компетенцією СК8 – забезпечує програмний результат 14; 

                           СК11 – забезпечує програмний результат  15; 

                           СК12 – забезпечує програмний результат  16; 

                        СК13 – забезпечує програмний результат  17; 

                        СК 14 – забезпечує програмний результат 18. 
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